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A8_E5_86_8C_c46_645472.htm id="koie" class="zffg">一、单项

选择题(共40题,每题1分。每题的备选答案中只有一个最符合

题意。) 1.企业在销售货物或提供应税劳务时,依《增值税暂行

条例》规定应收取的增值税额属于下列哪个会计要素？( ) A.

资产 B.负债 C.收入 D.费用 答案：B 2.资产负债表中“一年内

到期的长期负债”的列示,体现了( )的要求。 A.重要性原则 B.

谨慎性原则 C.配比原则 D.客观性原则 答案：A 3.收款企业受

理银行本票,经审核无误后,应连同进账单送交开户银行办理转

账,同时借记“( )”科目。 A.银行存款 B.银行本票 C.其他货币

资金银行本票 D.银行本票存款 答案：A 4.对于未达账项,企业

应编制“银行存款余额调节表”进行调节。调节后的银行存

款余额反映了( )。 A.企业银行存款总账科目的实有数额 B.企

业银行存款对账单上的存款实有数额 C.企业银行存款日记账

的实有数额 D.企业可以动用的银行存款实有数额 答案：D 5.

预付货款业务量不大的企业,可不设“预付账款”科目,在预付

时,直接计入( ). A.“应收账款”科目的借方 B.“在途材料”科

目的借方 C.“应付账款’”科目的借方 D.“材料采购”科目

的借方 答案：C 6.某企业结账前“坏账准备”的余额在借方,

年末调整时应当( )。 A.按该借方余额与年末应收账款估计的

坏账损失数之和提取坏账准备,计入管理费用 B.按该借方余额

与年末应收账款估计的坏账损失数之差提取坏账准备,计入管

理费用 C.按该借方余额与年末应收账款估计的坏账损失数之

和,冲减管理费用 D.按年末应收账款余额计提坏账准备,计入



管理费用 答案：A 7.已经贴现的商业承兑汇票到期,承兑人与

申请贴现企业均无力偿还票款。贴现银行将其作为申请贴现

企业的逾期贷款处理。而申请贴现企业应作如下会计分录( )

。 A.借记“应收票据”科目,贷记“短期借款”科目 B.借记“

应收账款”科目,贷记“短期借款”科目 C.借记“应收票据”

科目,贷记“应收账款”科目 D.借记“应收账款”科目,贷记

“应付账款”科目 答案：B 8.某企业1999年1月1日乙材料账面

实际成本90000元,结存数量500吨；l月3日购进乙材料300吨,每

吨单价200元；1月15日又购进乙材料400吨,每吨单价180元；l

月4日和1月20日各发出材料400吨。该企业采用移动平均法计

算发出材料的实际成本,则1999年1月31日乙材料账面成本余额

为( )元。 A.72000 B.75000 C.735O D.80000 答案：C 9.在物价持

续下跌的情况下,用后进先出法取代移动平均法计量存货后会

使( )。 A.期末存货价值升高,当期利润增加 B.期末存货价值升

高,当期利润减少 C.期末存货价值降低,当期利润增加 D.期末

存货价值降低,当期利润减少 答案：A 10.采购的原材料在途中

发生的毁损,查明原因并报经批准后,其所负担的增值税额可计

入( )。 A.“原材料”科目 B.“应交税金应交增值税(进项税

额)”科目 C.“待处理财产损溢”科目 D.“管理费用”科目 

答案：D 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


